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Μήνυμα Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 

για την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας 
 
 

Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, η 8η Μαρτίου. Οι γυναίκες για 

160 έτη μάχονται δυναμικά για την κατοχύρωση των 

αυτονόητων δικαιωμάτων τους στην πολιτική, οικονομική, 

κοινωνική και οικογενειακή ζωή, αποτελεί ορόσημο για την 

ισότιμη παρουσία της γυναίκας στο σπίτι, στην εργασία και 

στην κοινωνία.  
 

Η γυναίκα μητέρα, σύζυγος, εργαζόμενη και νοικοκυρά 

αντεπεξέρχεται με μεγάλη επιτυχία στους πολλαπλούς και 

πολυσχιδείς, ισότιμους και ισόνομους ρόλους που έχει στον 

καθημερινό στίβο της ζωής μέσα σε ένα μη ευνοϊκό οικονομικό 

περιβάλλον. Δυστυχώς η θέση της γυναίκας στην σύγχρονη 

κοινωνία, δεν της χαρίστηκε. Η γυναίκα επαναστάτησε και μετά 

από αγώνες κέρδισε το δικαίωμα στη μόρφωση, στην ψήφο, 

στην εργασία,  στη συμμετοχή στους θεσμούς και στα κέντρα 

λήψης των αποφάσεων. Ωστόσο, δεν είναι λίγες οι φορές, που 

καταγράφεται η καταπάτηση των συνταγματικά 

κατοχυρωμένων γυναικείων δικαιωμάτων, με αποτέλεσμα να 

παρατηρούνται φαινόμενα ανισότητας, βίας, κοινωνικού 

αποκλεισμού και εκμετάλλευσης.  
 

Καταλυτικός ο ρόλος της πολιτείας που οφείλει να εφαρμόσει 

πολιτικές για την εξάλειψη κάθε είδους διάκρισης και 

ανισότητας ανάμεσα στα δύο φύλα, για την ανάπτυξη δράσεων 

για την αύξηση της συμμετοχής των γυναικών στην 



απασχόληση, για την εναρμόνιση επαγγελματικών και 

οικογενειακών υποχρεώσεων, για την ανάπτυξη δράσεων για 

την κοινωνική και πολιτική συμμετοχή των γυναικών και την 

εξάλειψη των φαινομένων εκμετάλλευσης,  βίας και ρατσισμού. 

 

Οι γυναίκες με θάρρος, τόλμη, αποφασιστικότητα και πίστη στις 

δημιουργικές τους δυνάμεις θα συνεχίσουν να ονειρεύονται, να 

ελπίζουν και να αγωνίζονται για τη διασφάλιση των 

προϋποθέσεων που θα τις καταξιώσουν με ισότιμη παρουσία 

στον κοινωνικό, οικονομικό και επαγγελματικό βίο και θα τις 

οδηγήσουν σε δρόμους ελευθερίας, ανάπτυξης και προόδου.  
 

Οι γυναίκες έχουμε υποχρέωση στον εαυτό μας να αναλάβουμε  

δράση  και να διεκδικήσουμε την ουσιαστική κατοχύρωση της 

ισότητας των φύλων σε όλες τις εκφράσεις της ζωής μας, για 

ένα καλύτερο σήμερα και αύριο με ισότητα,  κοινωνική 

δικαιοσύνη, ελευθερία, δικαιώματα και αξιοπρέπεια.  

 

Χρόνια πολλά σε όλες τις γυναίκες! 
 
 
 

Σοφία Μαυρίδου 

Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας 

και 

Θεματική Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας και Κοινωνίας των Πολιτών 

στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 
  
 
  
 


